

**خارج از گود**

**جدالی نفس گیر برای آقای گلی**

**علیپور، کی‌روش، استوکس یا شیمبا**



**بخش ورزش** – لیگ برتر فوتبال ایران جام خلیج فارس به مرور به پایان خود نزدیک می شود و در این میان، علاوه بر رقابت سنگین و حساس سه تیم بالای جدول بر سر قهرمانی لیگ، جنگ بر سر تصاحب کفش طلای این فصل لیگ برتر نیز دیدنی است، آن هم در شرایطی که سه صدرنشین جدول گلزنان که مدعی اصلی آقای گلی می باشند، عینا از همان سه تیم مدعی کسب عنوان قهرمانی لیگ می باشند.

علیپور از پرسپولیس و کی روش استللی از سپاهان هر کدام با ۱۲ گل در رده‌ی نخست جدول برترین گلزنان جای دارند و پس از آن ها، مهاجم تراکتور، آنتونی استوکس با یازده گل در جایگاه دوم قرار گرفته است که در این مطلب قصد داریم به تفصیل به بررسی شرایط هر یک از مدعیان آقای گلی لیگ بپردازیم.

**\*** **علی علیپور (پرسپولیس)**

علی علیپور، مهاجم ۲۵ ساله و قائمشهری سرخپوشان پایتخت که فصل گذشته عنوان آقای گلی لیگ برتر را با ۱۹ گل از آن خود کرد، در این فصل نیز علیرغم عملکرد نه چندان مناسب هفته های ابتدایی و ناکامی در گلزنی در بازی های نخست لیگ، رفته رفته شرایطش بهبود پیدا کرده و با گلی که برابر پیکان در دقایق پایانی به ثمر رساند، بار دیگر خود را به صدر جدول گلزنان جام خلیج فارس رساند.

سایپا، ذوب آهن، سپاهان، تراکتورسازی، ماشین سازی و پارس جنوبی تیم هایی هستند که علیپور به همراه پرسپولیس در شش هفته‌ی آتی برابر آن ها قرار خواهد گرفت و پر واضح است که علیپور کار دشواری برای افزایش آمار گل های زده ی خود در برابر تیم هایی چون تراکتورسازی و سپاهان دارد، هرچند سایر بازی ها نیز به هیچ وجه بازی های آسانی برای پرسپولیس و علیپور نخواهند بود.

**\*** **کی روش استللی (سپاهان)**

کی روش استللی سوارز، مهاجم ۳۱ ساله و برزیلی که چند فصلی است به اصفهان آمده و در ذوب آهن نیز عملکرد خوبی از خود به جا گذاشت، در سپاهان هم به عملکرد درخشان خود ادامه داد و ضمن کمک به سپاهان در رسیدن به رده های بالای جدول رده بندی، خود را به عنوان صدرنشین جدول گلزنان و از مدعیان جدی آقای گلی لیگ برتر مطرح نمود.

کی روش و سپاهان ۶ بازی برابر استقلال، سایپا، پرسپولیس، ماشین سازی، پدیده و استقلال خوزستان پیش رو دارند که می توان دریافت مهاجم برزیلی نیز همچون علیپور کار بسیار دشواری در جهت ارتقای آمار گلزنی و به دست آوردن کفش طلای لیگ برتر دارد، به ویژه آن که با استقلال و پرسپولیس و پدیده که صاحب برترین خطوط دفاعی فصل جاری لیگ می باشند مصاف خواهد داد.

**\*** **آنتونی استوکس (تراکتورسازی تبریز)**

مهاجم ایرلندی و ۳۱ ساله‌ی تراکتورسازان تبریزی که در مقطعی از فصل خود و تراکتور را دچار حاشیه کرده و اقدام به ترک تیم و رفتن از ایران نمود، به رغم درخشش در ابتدای فصل، در ادامه نتوانست درخشش ابتدای فصل خود در امر گلزنی را ادامه دد و به همین دلیل صدر جدول گلزنان را به علیپور و کی روش واگذار کرد.

استوکس که تنها یک گل زده کمتر از دو رقیب خود دارد، با یازده گل در رده‌ی دوم جدول گلزنان قرار گرفته و در قامت مهاجم پرشورهای تبریزی در شش دیدار آخر تیمش در فصل جاری به ترتیب مصاف سپیدرود، پیکان، ذوب آهن، پرسپولیس، پارس جنوبی و فولاد خواهد رفت که در این بین بازی با ذوب آهن و پرسپولیس از دیدارهای دشوار پیش روی استوکس و تراکتور می باشد.

با در نظر گرفتن فاکتورهایی چون دیدارهای پیش روی سه بازیکن که تقریباً سطح دشواری یکسانی دارند، عملکرد آن ها در چهار دیدار اخیر و همچنین عملکرد هجومی نسبتا مشابه تیم های این سه بازیکن، می توان نتیجه گرفت که رقابت سخت و سنگین و در عین حال نزدیکی در هفته های پایانی بر سر عنوان آقای گلی لیگ وجود دارد.

**\*** **لوسیانو پیرا(فولاد خوزستان)**

مهاجم ۳۵ ساله برزیلی که چندین هفته با فولاد در کورس صدرنشینی حضور داشت و شاید قهرمانی در لیگ هجدهم را تا حدودی مسلج می‌دید اکنون با وجود اینکه تیمش حتی به کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیا هم مطمئن نیست اما آمار درخشانی را از خود در خط حمله سرخپوشان به نمایش گذاشته تا مهره مورد اعتماد افشین قطبی باشد. او در تمامی مسابقات این فصل به غیر از بازی هفته بیست و سوم حضور داشته و بازی روز گذشته برابر استقلال خوزستان فرصت ایده‌آبی بود تا به کورس مدعیان کسب عنوان آقای گلی این دوره از مسابقات نزدیک‌تر شود. او با دو گل برابر آبی‌ها با ۱۰ گل حالا بعد از کی روش و علیپور و استوکس شانس رسیدن به این جایزه ارزشمند را پیش رو خود می‌بیند.

**بخش ورزش**– پیروزی ملوان بندرانزلی برابر آلومینیوم اراک آخرین قاب از حضور پژمان نوری به عنوان بازیکن در مستطیل سبز بود تا یکی از بازیکنان مهم دو دهه ی اخیر فوتبال ایران رسماً از دنیای حرفه بی خداحافظی کند . نوری اما آن طور که ما زیار زارع بعد از برد برابر آلومینیوم گفت در حضور تنها ۲۰۰۰ نفر از هواداران ملوانی ، غریبانه از فوتبال خداحافظی کرد .

پژمان نوری شاید تنها ستاره ی فوتبال انزلی بعد از مرگ سیروس قایقران باشد که با هویت کاملاً مستقل از قایقران در خط هافبک این تیم بازی کرد

، به محبوبیت رسید و بازوبند کاپیتانی را هم به بازو بست . او با وجود داشتن موهای فر مثل سیروس و بازی در پست اسطوره ی انزلی ها اما تفاوت زیادی داشت و شاید به همین خاطر بود که موهایش را بلند کرد . زمانی که خیلی این چیزها هنوز در فوتبال ایران مد نبود ، به موهای بلندش گیر دادند اما او مثل سامسون انگار تمام قدرت و جادویش در موهای فری و جذابش بود ؛ موهایش را نزد و حتی در یک زمان مثل دکترحشمت ، یارغار میرزاکوچک ریش هایش را بلند کرد .

او شماره ی ۸ ملوان را پوشید ، سرعت و تکنیک داشت و شوت های فوق العاده یی با پای چپ می زد . او برخلاف سیروس در نقش یک یاغی هم ظاهر شد و در لیگ سوم به تیم پگاه در رشت پیوست . یک انتقال که گفته می شد با یک قرارداد خوب مالی انجام شده است . روزی که پگاه در ورزشگاه آزادی و در اولین مسابقه لیگ با ۸ گل مغلوب پرسپولیس شد ، او ستاره ی تیمش بود و یک گل هم زد تا چشم پرسپولیسی ها را بگیرد و دو سال بعد لباس شماره ی ۱۸ این تیم را به تن کرد . از آن بازیکن هایی بود که علی پروین می گفت دو تا شش دارند . او در پرسپولیس آشفته رایتر سوبل هم بازی کرد . فصل بعد از آن ستاره با آمدن آری هان شکوفا شد و فصل بعد از آن ستاره

ی تیمی شد که با کم ترین امکانات و بازیکن زبایترین بازی ها را انجام می داد . پژمان در لیگ ششم و در تیم مصطفی دنیزلی در دفاع چپ ، هافبک وسط و دفاع وسط بازی کرد و یکی از بهترین های این تیم بود . بازیکنی که سبک بازی اش هم مربیان و هم هواداران را کاملاً راضی کرد . یک بازیکن با قدرت بدنی بالا ، دوندۀ و جنگجو ، تکنیکی ، شوتزن و البته فداکار در بازی گروهی و ساختار تیمی .

پژمان نوری بعد از خداحافظی مثل دوست صمیمی و همبازی سابقش ، تمام تمرکزش روی مربی گری خواهد بود .

## {ورزشی}

**پژمان نوری درباره خداحافظی اش از فوتبال:**

# خیلی زود دیر شد

اوج بازی های او با لباس پرسپولیس اما در لیگ هفتم رقم خورد . او نه تنها محبوب پروین ، آری هان و دنیزلی بود ، در تیم قطبی هم مهره یی کلیدی



لقب گرفت و در نهایت هم جام قهرمانی را بالای سر برد و دوباره به انزلی بازگشت ، جایی که همیشه در انتظارش بودند .

پژمان نوری آن قدر کم افت و مداوم روی فرم بود که سری هم به امارات بزند . ملوان ، استقلال تهران ، ملوان ، خونه به خونه و بازمه ملوان . هر کجا رفت ، از بزرگ ترین تیم رقیب در رشت تا امارات و تیم های پایتخت ؛ بازمه به انزلی بازگشت و در انزلی از فوتبال خداحافظی کرد .

او در هجده سال حضورش در فوتبال ایران یکی از بازیکنانی بود که کم ترین افت و نوسان و البته حاشیه را داشت . کم تر مصاحبه یا حرکت جنجالی را از

# فدراسیون برای برانکو زمان می خرد؟

قصد راضی و ساکت کردن هواداران این باشگاه باشیم. با این حال نه ایرج عرب که خودش هم می‌داند اصلاح‌ترین گزینه برای مدیرعاملی پرسپولیس نبوده و نیست و نه چهار فرد همراهش در هیأت مدیره (کاشانی، رغبتی، محمدنبی و هاشمی) مردانی نیستند که قادر به ایستادن مقابل خواسته مشترک احتمالی فدراسیون و وزارت ورزش باشند.
بخصوص که رغبتی کارمند سال‌های طولانی سازمان تربیت‌بدنی (و وزارت ورزش) بوده و محمدنبی سال‌ها در فدراسیون فوتبال کار کرده و کاشانی اصلاً اهل مبارزه نیست و هاشمی نیز ظاهراً با اهداف اقتصادی جذب هیأت مدیره شده است. یعنی روزی که گفته شود فدراسیون رسماً خواستار برانکو و بازگشت او به تیم ملی پس از ۱۳ سال دوری او از این تیم شده، شک نکنید که از قبل به مردان فوق گفته شده است که خود را برای این انتقال و تبعات آن آماده سازند.

اگر این سناریو که محتمل‌ترین اتفاق فراروی تیم ملی در عصر جدید فعالیت‌های آن است شکل نگیرد و ابهامات هفته‌های اخیر در مورد تعیین جانشین کارلوس کی‌روش یک فرآیند واقعی باشد، باید حقیقتاً نگران تیم ملی شد زیرا فرد منتخب برخلاف برانکو فردی ناآشنا با ساختار فوتبال ایران و یک تازه‌وارد خواهد بود و به تبع آن به اندازه سلف پرتغالی‌اش زمان و فرصت برای خودیابی و آشنایی با امور خواهد خواست و این چیزی حدود ۳ تا چهار سال خواهد بود که زمان بسیار زیاد و کلانی است و اسباب ضایعات و تخریب‌هایی غیر قابل اجتناب در ساختار تیم ملی خواهد شد.
حسن گزینش برانکو برای این سمت این است که وی به سبب بیش از ۱۰ سال زندگی در ایران (در دو مقطع زمانی) کاملاً با چن و چون کار ما آشنا است و نه تنها بهترین بازیکنان لیگ و کیفیات‌شان را می‌شناسد، به سبب زیر نظر داشتن مسابقات تیم ملی در ۴ سال و ۳ ماهی که هدایت پرسپولیس را برعهده داشت راه‌های کار و نتیجه‌گیری در تیم ملی کنونی را هم می‌شناسد.
او طبعاً روش‌ها و مدل‌های کاری کاملاً متفاوتی با کی‌روش دارد و در صورت تحویل گرفتن تیم ملی آن را از بازی‌های دفاعی صرف به سوی تهاجم‌هایی بیشتر سوق خواهد داد اما روش انتخابی‌اش هرچه باشد، مهم آشنایی کاملش با ملی‌پوشان است، نفراتی

**آگهی تغییرات شرکت مکانیزاسیون کشاورزی اذین کار شفت شرکت تعاونی به شماره ثبت ۲۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۰۶۶۶۲**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۱ و تأییدیه شماره ۲۵۶۱ مورخه ۹۷/۸/۲ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان شفت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- محل شرکت از آدرس: گیلان لاهیجان شهرک صنعتی توستان نبش یاس ۴ به آدرس: استان گیلان، شهرستان لاهیجان، بخش مرکزی، دهستان باز کیاگوراب، آبادی شهر صنعتی لاهیجان، جاده (شهرک صنعتی)،کوچه شهرک- یاس ۴، پلاک ۱، طبقه همکف کدپستی: ۴۴۱۳۱۳۷۴۸۴ تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۴۳۰۲۸۸)**

**آگهی تغییرات شرکت مکانیزاسیون کشاورزی اذین کار شفت شرکت تعاونی به شماره ثبت ۲۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۰۶۶۶۲**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۱ و تأییدیه شماره ۲۵۶۱ مورخه ۹۷/۸/۲ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان شفت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اساسنامه جدید شرکت مشتمل بر ۵۲ ماده و ۲۸ تبصره به تصویب رسید.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری شفت (۴۳۰۲۸۹)**

**آگهی تغییرات شرکت رسپینا گشت لاهیجان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۱۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۰۱۸۶۷۶۰**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۱۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- موارد ذیل به موضوع شرکت افزوده شد و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید:
ارائه کلیه خدمات و فعالیت های مرتبط با تربیت بدنی و ورزش از قبیل استخر شنا، سونا، جکوزی، آب درمانی، باشگاه بدنسازی، زمین تنیس، آموزش شنا، سالن ماساژ، باشگاه بیلیارد و سایر فعالیت های ورزشی مرتبط در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح.
(با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت مذکور بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد).

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۴۳۰۲۹۲)**

او به یاد داریم و اگر اتفاقی هم بوده ، بازی های خوب و شخصیت محبوبش باعث شده که کسی تمایلی ندارد آن ها را به خاطر بیاورد .
**پژمان نوری : خیلی زود دیر شد**

پژمان نوری در گفت‌وگو با ایسنا، درباره خداحافظی اش با پیراهن ملوان بعد از بازی این تیم برابر آلومینیوم اراک گفت: بهترین اتفاق برای من افتاد چون در ملوان خداحافظی کردم و در کنار این مردم و در استادبومی که در آن بزرگ شده بودم، توانستم از دنیای فوتبال خداحافظی کنم و از این پایت

بسیار خوشحالم. من در حال حاضر حدوداً ۳۹ سال سن دارم و خیلی خوشحالم که می‌توانم این میدان را در اختیار جوانان بگذارم که بتوانند خودشان را نشان دهند، چون ملوان واقعاً جوانان خوبی دارد که در آینده می‌توانیم بیشتر از آن‌ها در دنیای فوتبال بشنویم. آن‌ها حتی می‌توانند به تیم ملی هم برسند چون واقعاً استعداد زیادی دارند و می‌توانند در فوتبال ایران خودشان را نشان دهند.

او ادامه داد: من بازی برابر شاهین بو شهر در هفته بعد را به علت سه کارت بودن را از دست داده‌ام و بازی آخر ملوان برابر نود ارومیه را هم بازی نمی‌کنم و در اصل بازی برابر آلومینیوم بازی آخر من بود. کاپیتان تیم ملوان درباره مربی‌گری در ملوان بعد از خداحافظی خاطرنشان کرد: من خیلی به این کار علاقه‌مندم و دوست دارم این کار را انجام دهم، الان هم همراه تیم ملوان هستم و از تیم جدا نشدم و در کنار مازیار زارع و آقای احمدزاده هستم. امیدوار هستیم تا کاری انجام دهیم که بتوانیم ملوان را به جایگاه اصلی خودش یعنی لیگ‌برتر بازگردانیم. اگر واقعاً لیاقتش را داشته باشم، دوست دارم در کادر فنی ملوان در

عرصه فوتبال ادامه دهم. نوری افزود: به کسانی که در این رشته و این حرفه قدم می‌گذارند، باید بگویم که قدر لحظات خودشان را بدانند چون خیلی زود دیر می‌شود و از تک تک ثانیه‌های زندگی‌شان لذت ببرند و به آن هدفی که می‌خواهند برسند. اگر با عشق و تلاش برای هدف‌شان برنامه‌ریزی کنند، مطمئناً به آن هدف می‌رسند. پژمان نوری در پایان گفت: تشکر می‌کنم از کسانی من را در این چند سال حمایت کردند مخصوصاً مردم انزلی و کسانی تیم ملوان را حمایت کردند. خیلی خوشحالم دوران فوتبالم را در ملوان پایان بردم و در کنار مردم انزلی کفش‌هایم را آویختم.

# آگهی تغییرات شرکت صنعت پلاستیک پیام مازند گیل شفت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۳۶۹ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۹۲۵۳۴

که چون در سال‌های اخیر جواب داده‌اند و اکثرشان محصول جوانگرایی مثبت اعمال شده توسط کی‌روش هستند، برانکو و هر مربی تازه‌ای که مصدر کار شود بعید است که از دعوت مجدد آنها رویگردان باشد و حداقل ۷۵ درصد دعوت‌شده‌های بعدی همان‌هایی هستند که به جام جهانی ۲۰۱۸ و جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ هم گسیل شدند.

این بهانه اضافی نیز برای این دعوت احتمالی مجدد وجود دارد که اگر افراد و نفرات کاملاً تازه‌ای به ارودی ملی فراخوان شوند ضیق وقت سبب هماهنگی دیر هنگام آنها و به‌تبع آن کسب نتایجی ضعیف در دور مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۲ خواهد شد و سابقه چهار پنج سال همکاری مؤثر این نفرات با یکدیگر می‌طلبد که این ساختار و نام‌ها حذف نشوند. البته این به معنای خط نخوردن بسیار محتمل مسن‌ترهایی مثل شجاعی و منتظری از فهرست‌های بعدی توسط جانشینان کی‌روش نیست زیرا هیچ‌یک همان بازیکنان گذشته نیستند و این فوتبال آنقدر نفرات مستعد و جوان‌تر دارد که نگران حذف نامبرداران و حتی دزاکه و غفوری در آینده دورتر نشود.

همه اینها می‌تواند فقط احتمالات و محاسبه‌ها و مصلحت‌ها باشد و صرفاً یک گمانه‌زنی اصلاح و منطقی‌ترین پیش‌بینی تلقی شود و شاید در مخیله فدراسیونی‌ها چیزهایی به جز این جریان داشته باشد و از درون سبد نام‌های آنان، اسم دیگری درآید. آنچه در موردش شکی وجود ندارد و بهتر است فدراسیون هم به آن بذل توجه کند، کمبود زمان و فقدان فرصت کافی برای مربیان جدید به‌رغم ظاهر اوضاع است که هر شبایی را در این زمینه بیهوده جلوه می‌دهد. درست است که نخستین بازی‌های ایران در مرحله دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ در قاره آسیا زودتر از این باشد. ۹۹ فروردین ۹۹ برگزار نمی‌شود اما اگر سرمربی انتخابی فردی به جز برانکو باشد که همه چیزهای ما را می‌داند، تاج باید همین امروز آن فرد را معرفی کند زیرا برای سرمربی تازه حتی یک سال نیز تا زمان برگزاری نخستین دیدار رسمی بعدی ما زمان اندکی برای کسب اطلاعات و آگاهی‌های لازم خواهد بود و با چنین فرصتی احتمال ناکامی‌اش لاقول در اوایل کار بسیار بیشتر از امکان توفیق‌اش خواهد بود.

**آگهی تغییرات شرکت صنعت پلاستیک پیام مازند گیل شفت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۳۶۹ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۹۲۵۳۴**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۱/۲۷ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- خانم رقیه جباری سندی به شماره ملی ۲۶۶۹۲۱۸۶۸۷ به شماره رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و آقای جواد محمدی پلکونی به شماره ملی ۲۵۸۱۰۲۳۷۲۴ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب گردیدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی و سایر مکاتبات عادی واداری با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۳۰۲۹۵)**

**آگهی تغییرات شرکت صنعت پلاستیک پیام مازند گیل شفت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۳۶۹ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۹۲۵۳۴**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۱/۲۷ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۹۹/۱۱/۲۷ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: خانم رقیه جباری سندی به شماره ملی ۲۶۶۹۲۱۸۶۸۷ و آقای جواد محمدی پلکونی به شماره ملی ۲۵۸۱۰۲۳۷۲۴ و خانم فاطمه محمدی پلکونی به شماره ملی ۲۶۶۰۱۷۰۱۶۹
۲- آقای کسری ناوران به شماره ملی ۲۶۴۰۱۷۲۷۲۷ بعنوان بازرس اصلی و آقای نیما ناوران به شماره ملی ۲۶۴۰۱۰۵۲۷۲ بعنوان بازرس علی البدل برای مدت یکسال انتخاب گردیدند.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۳۰۳۰۱)**